
 

Dell Customer Communication - Confidential 

Hasło 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/haslo/site/?key=statement 
 
Żeby dostać się do swojej skrzynki pocztowej Marian musi podać pewne liczby 
oraz sumy określonych liczb spośród 20 zdefiniowanymi wcześniej wartości. 
Konkretnie Marian musi podać  
 liczbę 12 oraz liczbę 20 
oraz: 
 sumę liczb 11 i 2  a także sumę liczb 5 i 17 
Napisz program, który będzie automatycznie podawał te dane do systemu 
pocztowego. 

Wejście 
W pierwszej linii znajduje się 20 liczb, które Marian ma zdefiniowane. 
Każda liczba jest z przedziału od 1 do 200. 

Wyjście 
Twój program powinien 2 linie. 
W pierwszej linii powinny się znaleźć dwie liczby oddzielone spacją spośród liczb 
z wejścia: 

liczba 12  oraz  liczba 20 
W drugiej linii powinny się znaleźć również 2 liczby oddzielone spacją: 

suma liczb 11 i 2 oraz  suma liczb 5 i 17 
 
Przykład 
Wejście 
40 50 60 55 65 90 80 75 85 95 30 70 100 35 45 25 35 110 105 200 
Wyjście 
70 200 
80 100 
 


